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Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 

realizada aos 03 de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00 h, sessão realizada no povoado 

Igarape Grande do João Marinho. Estavam presentes: Claudio de Sousa Nunes, Ana Beatriz de Freitas 

Coelho, Raimunda Barros Lima, Alexandre Magno de Aguiar Barroso, 

Hennio Alves Silvestre, Zilmar de Moura Macedo, Antonio Silva Santos Junior, Marcos Paulo Leite 

Soares, Antonio Maia Pereira, Bilclinton Sousa Moraes. Carlos Henrique de Oliveira., Itamar Brito do 

Campo, Francimar Sousa Ribeiro. Declaro em aberta a sessão o Presidente logo autorizou leitura bíblica 

e leita da sessão realizada dia 27 de outubro que foi lida aprovada e assinada pelos presentes.    A 

secretária fez leitura das matérias em aprovação: ANTONIO MAIA PEREIRA: INDICAÇÃO N° 

007/2023:  Regularização do Aeroporto de Zé Doca junto a ANAC (Agência Nacional de Aviação). 

INDICAÇÃO N° 008/2023: A complementação   da pavimentação asfáltica do povoado Núcleo BB ao 

Igarapé Grande do João Marinho./  INDICAÇÃO N° 009/2023:   Melhoramento da Estrada    de Zé 

Doca ao povoado Nova Conquista. / BILLCLINTON SOUSA MORAES:INDICAÇÃO N° 016/2023: 

O melhoramento da estada do povoado Barraquinha a Quadra Diamante. HENNIO ALVES 

SILVESTRE: INDICAÇÃO N° 018/2023:  Perfuração de um poço artesiano   para o Assentamento 

P.A Feliz União. INDICAÇÃO N° 019/2023: Construção de uma praça no residencial Santa Terezinha. 

RAIMUNDA BARROS LIMA: INDICAÇÃO N° 009/2023: A Nomenclatura do Mercado Central de 

Zé Doca, venham ser homenageado o saudoso Firmino Antônio de Holanda.  INDICAÇÃO N° 

010/2023:     Construção de uma praça com academia ao ar livre para a Quadra São José.  ZILMAR DE 

MOURA MACEDO INDICAÇÃO N° 010/2023:  Pavimentação asfáltica da Rua do Campo do 

Povoado Josias. INDICAÇÃO N° 013/2023 Recuperação da estrada que liga o povoado Gogo do Galo 

ao povoado Sitio Novo. As indicações logo foram aprovadas. O vereador Marcos Paulo, questionou ao 

Presidente as indicações que apresenta a Casa, e não se tem um retorno das comissões.  Em seguida 

apresentou se as indicações que serão encaminhadas as comissões para analise:  ALEXANDRE 

MAGNO DE AGUIAR BARROSO: INDICAÇÃO Nº 015/2023: Perfuração de um poço artesiano 

para povoado Bananal; / INDICAÇÃO N° 016/2023: Centro de Convivência e no povoado Josias/.  

INDICAÇÃO Nº 017/2023: Realização   de Sessão itinerante no povoado Quadro.  BILLCLINTON 

SOUSA MORAES: INDICAÇÃO N° 016/2023: O melhoramento da estada  do povoado Barraquinha 

a Quadra Diamante. HENNIO ALVES SILVESTRE: INDICAÇÃO N° 020/2023: Substituição das 
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lâmpadas de Led por luminárias de Led em toda área urbana de Zé Doca/MA.  ITAMAR BRITO DO 

CAMPO: INDICAÇÃO n° 006/2023: Pavimentação asfáltica da Rua Seis Bairro Novo Horizonte. 

ANTONIO MAIA PEREIRa: INDICAÇÃO N° 010/2023: Melhoramento da Estrada do Povoado 

Quadro, Zé Doca/MA. ZILMAR DE MOURA MACEDO: INDICAÇÃO N° 011/2023: Construção 

de uma praça no Povoado Monte Sinai. MARCOS PAULO LEITE SOARES: REQUERIMENTO 

Nº 009/2023: Convocação do Diretor do Hospital para prestar esclarecimentos de casos ocorrido no 

hospital.  O Presidente, logo frisou o início da pavimentação asfáltica de Zé doca a região da mata, 

obra essa que tem uma grande importância a todo Município, pois todos conhecem as necessidades 

das comunidades e o governo da Prefeita Josinha tem levado desenvolvimento aos povoados, e tudo 

isso se deve a parceria do Deputado Josimar que sempre está presente e olhando as necessidades de 

Zé doca.  O vereador Antonio Maia, fez uso da palavra e logo fez seus agradecimentos, em especial 

ao Presidente,  é importante a realização das sessões nas comunidades,  e ressaltou seu orgulho  dos 

trabalhos que vem sendo realizado pela prefeita,  e de  forma especial as obras que já aconteceram 

na comunidade Igarapé Grande,  e logo destacou sua indicação de melhoramento da estrada da região 

da mata aprovada com o aval  de todos os vereadores, é gratificante fazer parte do grupo PL. O 

vereador Carlos Henrique, frisou esse momento impar no Município, onde se iniciar a pavimentação 

da estrada da região da mata, pois todos conhecem o sofrimento que a população já passou,  esta 

obra torna se importante para toda região do Município, o vereador ainda destacou que são inúmeros 

obras  e benefícios que vem para população e infelizmente ainda tem pessoas que não reconhecem  

o trabalho da Prefeita Josinha.  O vereador Zilmar,  fez seus agradecimentos com suas indicações 

aprovadas, e destacou que este é o trabalho  do parlamento,  trabalham ombreados com Executivo 

levando as necessidades das comunidades,  é importante a participação  da sociedades em ver como 

o vereador trabalha; e logo se reportou a comunidade do Igarapé  já contemplada com grande obras,  

isso se dá em vista do respeito da gestão com as comunidades,  e as coisas acontecem mediante 

aprovação do parlamento, e o povo só tem a ganhar  com administração  e mesmo com as criticas a 

prefeita tem trabalhado levando o melhor para as comunidades.  A vereadora Raimunda, agradeceu 

a todos presentes, e assim como suas indicações aprovadas, e logo apresentou a comunidade suas 

indicações já aprovadas que solicita a pavimentação asfáltica para algumas ruas do povoado, e 
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acredita que são pedidos que futuramente a gestora pode está atendendo, todos sabem da importância 

da pavimentação. O vereador Hennio, agradeceu a comunidade por esta presente, isso mostra o 

interesse  em buscar cada vez mais melhoras,  por  esta sempre buscando o melhor para sua 

comunidades, o vereador ainda registrou a presença do ex- vereador Cici, que também  tem sua 

contribuição na comunidade assim como no Município,  e destacou o início da obra da estrada de 

Nova Conquista, que trará desenvolvimento e melhorias ao Município, e esta obra se dar mediante as 

emendas do deputado Josimar, que sempre tem olhado para o Município.  E logo destacou seu pedido 

de melhoramento de estrada da Vila do INCRA, e objetivo é proporcionar acessos as comunidades. O 

vereador ainda relato o descaso da empresa Equatorial Energia,  em vista que alguns postes estão 

atrapalhando o melhoramento das Avenidas em Ebenezia e Zé Doca,  e mesmo sendo oficializada para 

tomar as providencias, ainda não se obteve retorno, é preciso que algo seja feito para que de fato as obras 

venham ser concluídas; e destacou ainda a lamentável situação com a falta de agua em Zé doca, todos 

tem conhecimentos que a prefeita perfurou alguns poços, mas infelizmente  os poços estão sobre 

responsabilidades da CAEMA, e a Casa tem que tomar um posicionamento, assim como a população, 

para que de fato essa responsabilidade venham ser da prefeitura, caso contrário a população irá continuar 

com esses descaso de falta da água. O vereador Alexandre, iniciou suas palavras destacando os ex 

vereadores da comunidade, Piduca e Cici, e fez um breve relato sobre o povoado, onde pertencia área 

indígena, e graças ao ex- prefeito Francisco Barroso, a comunidade permaneceu no local, onde hoje é 

um dos maiores povoados do Município, o vereador logo destacou visita na região dos Cocais junto com 

o vereador Itamar e Francimar e a Prefeita onde acompanharam a manutenção das estradas vicinais dos 

povoados: Alto Bonito, Cajueiro, Santa Helena, Alto Alegre, e se observa a satisfação da população em 

ver os benefícios chegando a todos os povoados; e logo destacou a pavimentação da estrada de Nova 

Conquista, e são emenda do deputado Josimar, em benefícios a população, e ao logo dos 07 anos de 

administração se observa o compromisso e a parceria da Prefeita  e do   Deputado, nota-se as 

transformações que a cada dia tem trago melhorias no Município, e encerrou suas palavras destacando 

os trabalhos do ex vereador Cici e Luis, que sempre trabalharam pelo povoado  e hoje estão no  grupo 

PL para somar e levar cada vez mais melhoras a comunidade. O vereador Antonio Maia, frisou que uma 

das primeiras obras para o povoado foi a pavimentação asfálticas, embora muitos não acreditavam, 
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porem administração não mediu esforçou e levou infraestrutura a comunidade, assim também como 

reestruturação da escola, construção da praça,  e acredita que logo outras obras serão inauguradas como 

a UBS, pois a gestão da prefeita Josinha, tem trabalhado e levado o melhor as comunidades, é gratificante 

ver o empenho da prefeita e do deputado Josimar; e encerrou suas palavras agradecendo a comunidade 

e se colocando sempre a disposição para cada vez mais buscar melhorias a comunidades. Após os 

pronunciamentos o Presidente encerrou a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé  

Doca/MA, 03 de novembro de 2023. 

 

_______________________________________ 

Claudio de Sousa Nunes 

 

_______________________________________ 

Ana Beatriz de Freitas Coelho 

 

_______________________________________ 

Raimunda Barros Lima 

 

_______________________________________ 

Hennio Alves Silvestre 

 

_______________________________________ 

Zilmar de Moura Macedo 

 

_______________________________________ 

Antonio Silva Santos Junior 

 

_______________________________________ 

Marcos Paulo Leite Soares 

 

_______________________________________ 

Antonio Maia Pereira 

 

_______________________________________ 

Bilclinton Sousa Moraes 
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Assinatura dos vereadores referente a Ata da Sessão da sessão ordinária, realizada aos 03 de novembro 

de 2023. 

 

____________ 

_______________________________________ 

Alexandre Magno de Aguiar Barroso 

 

_______________________________________ 

Carlos Henrique de Oliveira 

 

_______________________________________ 

Itamar Brito do Campo 

 

_______________________________________ 

Francimar Sousa Ribeiro 
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